ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ


«ТЕЛЕКОМ СРБИЈА» а.д.


Број: 24208

16.03.2005. године


Београд



На основу течке 7. Одлуке о формирању, финансирању и управљању фондом финансијских средстава за стимулисање добровољног одласка из Предузећа, Комисија за реализацију фонда финансијских средстава доноси

ОДЛУКУ О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА

ЗА РАСПОДЕЛУ ФОНДА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА 

ЗА СТИМУЛИСАЊЕ ДОБРОВОЉНОГ ОДЛАСКА ИЗ ПРЕДУЗЕЋА

Тачка 1.



Овом Одлуком се расписује Конкурс за расподелу фонда финансијских средстава за подстицање добровољног одласка из Предузећа.

Тачка 2.



Конкурс ће се спровести под следећим условима:

1. Конкурс започиње 21.03.2005. године.

2. Рок за подношење пријава је до 08.04.2005. године.

3. Конкурсом ће бити обухваћене следеће категорије запослених:

· испуњен један од услова за одлазак у пензију;

· до испуњења једног од услова за одлазак у пензију остало до 5 година;

· до испуњења једног од услова за одлазак у пензију остало више од 5 година.

4. Приоритети су следећи:

- запослени којима је решењем надлежног органа утврђена инвалидност или умањење радне способности;

- запослени који су у периоду од годину дана пре месеца у коме је позив објављен били одсутни са рада по основу привремене спречености за рад (боловање) или по основу неплаћеног одсуствовања у укупном трајању од шест и више месеци;

- запослени за које није могуће вршити преквалификацију, доквалификацију, односно распоређивање на другу врсту послова обзиром на животну доб и године радног стажа запосленог, степен стручне спреме, врсту занимања, инвалидност, умањену радну способност и сл., а који су радно ангажовани у  технолошким системима који ће бити замењени новим системима, као и на пословима који су предвиђени за реструктуирање у складу са организацијом Предузећа, а посебно:   

а) на пословима оператера службе 96, 988 и 977,

б) на пословима техничких интервенција у приступној мрежи (монтери са трајно измењеном радном способношћу који се не могу распоредити у складу са Правилником о систематизацији врста послова, запослени којима је утврђена инвалидност, запослени који су испунили један од услова за одлазак у пензију или имају до 5 година до испуњења једног од услова за одлазак у пензију);

в) на пословима одржавања хигијене, ФТО и на пословима возача моторног возила;

  - запослени који у поступку реорганизације Предузећа у складу са новом организацијом могу доћи у неповољнији положај у односу на стање пре започете реорганизације;

- по редоследу категорија наведених под 3. ове тачке.

5. Финансијска средства која ће се по Конкурсу расподелити корисницима су средства предвиђена буџетом за 2005. годину за ту намену.

6. Износ средстава који ће се једнократно исплатити корисницима дат је у табеларном приказу у прилогу ове Одлуке.

7. Конкурс ће се спровести на основу Позива на Конкурс ( у прилогу ове Одлуке) у складу са Процедуром о организовању, расписивању и спровођењу Конкурса за расподелу финансијских средстава за стимулисање добровољног одласка из Предузећа.

Тачка 3.



Ова одлука ступа на снагу даном доношења.







ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ






            Горан Гњидић, дипл.правник

