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Na sedamnaestom kilometru puta Paraćin - Zaječar nalazi se skretanje ka izvorištu planinske reke Grze. Tu na obroncima Kučajskih planina, u dolini rečice Grze nalazi se hotel Koliba, uklopljen u prirodni ambijent očekuje Vas, spreman da zajedno sa prirodnim lepotama ovog kraja učini Vaš boravak ovde nezaboravnim...
Kafe bar sa kaminom,zimska bašta u staklu,salon zabave…
Atraktivnost izletišta Grze čini istoimena planinska rečica, sa svojim vrelom, dva čista jezera i dolinom izmedju obronaka Kučajskih planina...
Program :

Petak-polazak iz N.Sada  u 15,00 a iz Beograda  17,00 sati. Putovanje uz kratka zadržavanja do hotela.Smeštaj, večera. Noćenje.
Subota-doručak.  Izlet  u Resavsku pećinu( udaljenost oko 50 km) Obilazak manastira Ravanica, Resavske pećine i ručak  u restoranu BELLA u Lisinama na ušću Velikog vrela i reke Resave ispod vodopada Lisine. Šetnja do vodopada udaljenog oko 1 km.

Povrazak u hotel.Večera uz živu muziku. Noćenje.

Nedelja-doručak .Obilazak veoma živopisnog  ambijenta Gornjeg i Donjeg jezera sa vrelom Grze i  manastira Sv.Petke.(udaljenost 4 km od hotela)
Ručak. Povratak.                  
                         Cena aranžmana iznosi:  5.670,00 din. po osobi 

NAPOMENA: MOŽE SE PRIJAVITI BILO KOJI BROJ OSOBA
Aranžman obuhvata:*Prevoz na datoj relaciji komfornim autobusom * 1  pun pansion i 1 polupansion u hotelu KOLIBAsa BTO.Obe  večeri živa muzika. Ručak u  restoranu BELA u Lisinama.  * Usluge pratioca grupe*Troškove organizacije i realizacije puta.
Aranžman ne obuhvata: ulaznice  za Resavsku pećinu –cena 220 din po osobi.                                   
Plaćanje: u dve rate administrativnom zabranom. Prva rata pre polaska. 

Kalkulacija je rađena za grupu od minimum 40 putnika.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA Fijaker i Juta-e.

                                                                                        
    
